

Районная прокуратура информирует

Починковский районный суд 04 июня 2019 года прекратил уголовное дело в отношении гражданина, который обвинялся в незаконном хранении взрывчатых веществ, а также незаконно хранил боеприпасы.

Подсудимый полностью признал свою вину, раскаялся в содеянном, положительно характеризовался, ранее не судим, давал подробные изобличающие его показания по существу дела, рассказав, где и когда приобрел взрывчатые вещества и боеприпасы, с какого времени хранил их у себя дома.

Суд пришел к выводу о том, что гражданин перестал быть общественно опасным и посчитал возможным прекратить дело в отношении обвиняемого в связи с деятельным раскаянием.

В настоящее время постановление суда вступило в законную силу.